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Анализ анкетирование обучающихся МБОУ СОШ №5 по организации питания 

(октябрь 2024  года) 

В период с 14 по 18 октября 2024 года  было проведено анкетирование 

обучающихся с целью изучения мнения об организации и качестве горячего питания в 

школе. В анкетировании приняли участие 143 обучающихся 3, 4, 5, 6  классов и их 

родителей . В ходе анкетирования обучающимся было предложено ответить на вопросы, 

касающиеся качества школьного питания, чистоты, уюта и уровня обслуживания в 

школьной столовой.  

Бесплатным горячим питанием в октябре 2024 года обеспечены 234 учащихся 

начальной школы, 51 человек из многодетных семей,   35 человек из малообеспеченных 

семей по спискам УСЗН, 17 человек с ОВЗ,  4 ребенка-инвалида и 4 человека дети 

участников СВО. Кроме того, в меню имеется  комплексный обед за родительскую плату. 

Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

А) Да – 81%  

Б) Нет – 9% 

В) Затрудняюсь ответить – 10% 

 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

А) Да – 61% 

Б) Нет – 16%  

В) Затрудняюсь ответить – 23%  

 

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 

А) Да – 73%  

Б) Нет – 27%  

 

4. Если нет, то по какой причине? 

А) Не нравится – 13% 

Б) Не успеваете – 3%  

В) Питаетесь дома – 9%  

 

5. В школе Вы получаете: 

А) Горячий завтрак – 30%  

Б) Горячий обед (с первым блюдом) – 68%  

В) 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) – 2%  

 

6. Наедаетесь ли Вы в школе? 

А) Да – 58% 

Б) Иногда – 34%  

В) Нет – 18%  

 

7. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 



А) Да – 82% 

Б) Нет – 18% 

 

8. Нравится питание в школьной столовой? 

А) Да – 41% 

Б) Нет – 11%  

В) Не всегда – 48% 

 

9. Если не нравится, то почему? 

А) Невкусно готовят – 6%  

Б) Однообразное питание –3%  

В) Готовят нелюбимую пищу – 27%  

Г) Остывшая еда – 22%  

Д) Маленькие порции – 5%  

 

10. Устраивает меню школьной столовой? 

А) Да – 42%  

Б) Нет – 21%  

В) Иногда – 37% 

 

11. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

А) Да – 77%  

Б) Нет – 23%  

 

Предложения: 

1) Разнообразное  меню (зелёный горошек, манную кашу), горячее питание,  больше 

мясных блюд, включить в рацион салаты и булочки, пельмени и вареники, убрать 

из меню блюда из печени , добавить творог. 

2) Поступило предложение от родителей постараться разделить очереди старших и 

младших детей при покупке платного обеда 

Проведённый  опрос свидетельствуют о том, что вопрос организации горячего питания 

в школе  в целом решается положительно. Большая часть опрошенных удовлетворена 

санитарно-гигиеническим состоянием и внешним видом столовой, культурой 

обслуживания поваров и дежурных по столовой. Однако следует отметить, что меню и 

порционная норма предлагаемых блюд респондентов  старших классов не вполне 

устраивает. Процент охвата горячим питанием остаётся ниже средних показателей по 

городу. 

 На основании  вышеизложенного  необходимо: 

1. Учесть полученные результаты в дальнейшей работе по совершенствованию 

организации горячего питания обучающихся.  Разработать комплекс мер, 

направленных на устраненние  выявленных  недостатков и повышение процента 

охвата горячим    питанием.  

2. Продолжить формирование культуры питания у обучающихся через   

интегрирование  в учебные предметы  (химия,  биология,   обществознание, ОБЖ и 

др.) отдельных тем, ориентированных на   формирование принципов здорового 

питания, через совершенствование методов и  форм внеурочной работы. 

 3.   Обсудить результаты исследования на административном  совещании,  довести до 

сведения работников столовой. 



4. С целью увеличения охвата школьников горячим питанием сочетать 

административный ресурс и просветительскую работу  среди обучающихся и их 

родителей. 

 

Ответственный по питанию                                                    М.С. Раздайводина 
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